



## Национална асоцијација практичара/ки омладинског рада – НАПОР расписује позив за анализу међусекторских услуга

У оквиру пројекта „Омладински рад у фокусу од локалног до националног нивоа“ који НАПОР реализује уз подршку Министарства омладине и спорта, отворен је позив за анализу међусекторских услуга.

Национална стратегија за младе РС наглашава значај развоја ван-институционалних услуга које се фокусирају на младе, као и потребу да се обезбеди успешно коришћење већ постојећих система подршке. Јачање дијалога омладинског цивилног сектора и јавног сектора у Србији, кроз креирање међусекторских услуга намењених различитим групама младих постаје један од приоритета НАПОРa (Стратешки план 2020-22).

Континуитет у раду један је од кључних фактора који води ка постизању значајних промена на нивоу младих. Постоји статистички значајна повезаност између дужине учешћа и фреквенције учешћа у програмима неформалног образовања у омладинском раду и степена и обима стечених компетенција младих. Чињеница је да у Србији највећи део подржаних програма и пројеката за младе има краткорочно трајање (између 3 и 6 месеци), те је потребно увезати услуге/сервисе са локалним институцијама како би се створили одрживи ресурси за континуиран рад са младима.

Предуслов за креирање системског приступа у овој области је **анализа постојећих и недостајућих услуга за младе на националном нивоу**. У односу на постојеће услуге, анализа треба да обухвати референтне легислативе и институције по областима Националне стратегије за младе (Запошљивост и предузетништво; Здравље и благостање младих; образовање, васпитање и обука; Активизам и активно учешће; Безбедност; Социјална укљученост; Информисање; Мобилност; Култура и креативност).

### Опис основних задатака:

- Кроз деск анализу доступних података направити преглед законских оквира у горе наведеним областима, преглед постојећих услуга, број обухваћених младих.
- Кроз квалитативно истраживање одржати онлајн фокус групе са 24 представника/ца релевантних локалних институција и до 12 интервјуа са представницима/цама институција на националном нивоу.
- Креирати финални документ који: а) обједињује налазе из деск и квалитативне анализе о постојећим услугама и б) даје пројекцију недостајућих услуга које могу бити креиране као заједничке услуге између омладинског и јавног сектора.
- Редовна комуникација и по потреби, састанци са НАПОР тимом.

Рок за завршетак описаних задатака је **15.10.2021. године**.



### Тражени профил:

- Познавање законских регулатива из области које треба укључити у анализу;
- Познавање актера на локалном и националном нивоу које треба укључити у истраживање;
- Одлично познавање методологије истраживања;
- Искуство у креирању и спровођењу истраживања;
- Вештине писања докумената и одговорног извештавања према наручиоцу.

### Надокнада за извршење посла:

Укупна надокнада износи 140.000,00 бруто и биће исплаћена селектованом лицу/има, односно агенцији након завршеног посла.

*Напомена:* Са физичким лицем потписује се уговор о делу. Уколико је ангажовано лице власник ПР агенције, може се потписати уговор о пословно – техничкој сарадњи са агенцијом.

Део свих уговора у НАПОР-у чине и одредбе „Правилника о понашању и обавезама ангажованих лица/агенција“ са којима се можете упознати на следећем линку:

[http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik\\_o\\_angazovanju\\_lica\\_agencija.pdf](http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf)

### Процес пријаве и селекције:

Испуњен формулар доставити на мејл [jelena.stojanovic@napor.net](mailto:jelena.stojanovic@napor.net) са назнаком „Пријава за спровођење анализе услуга“ најкасније до **30. јула 2021. године до 17.00 часова**. Непотпуне и закаснеле апликације се неће узети у разматрање. Уколико више лица обједињено шаље пријаву, потребно је испунити формулар за свако лице појединачно и послати пријаве у једном мејлу.

Селекцију ће вршити комисија сачињена из редова запослених у Секретаријату НАПОР. Селекција подразумева искључиво бодовање тражених компетенција и искуства, а на основу података датих у пријавном формулару. НАПОР ће обавестити одабране кандидате најкасније до 3. августа 2021. године о својој одлуци. За све додатне информације будите слободни да се обратите Јелени Стојановић на мејл: [jelena.stojanovic@napor.net](mailto:jelena.stojanovic@napor.net) или на број 062-1108342 од 9 до 16 часова.